
  
  

  
  

23.   november   2020   
  
  

Referat   fra   bestyrelsesmøde   afholdt     i     
Dansk   Golf   Union,   Brøndby   Stadion   20,   2605   Brøndby     

Mandag   den   23.   november   2020   kl.   16.00   -   20.00   
  

    
Til   stede: Lars   Broch   Christensen   LBC   

Karin   Thøgersen     KTH   
Helle   Berit   Kristensen   (med   på   web   fra   pkt.   A.8.) HBK   
Johnny   Twile JTW   
Lotte   Burchard LBU   
Thomas   Just TJU   
Claus   Holm   Christensen CHC   
Signe   Justesen,   suppleant   Amatør-   &   Ordensudvalget   SJU   
Morten   Backhausen,   direktør   MOB   
Christina   Dalsgaard,   referent CDA   

  
  

Signe   Justesen   deltog   under   behandlingen   af   punkt   A.3   for   at   svare   på   spørgsmål   til     
indstillingen   om   vedtægtsændringer   i   Amatør-   og   Ordensudvalget   (A&O).   SJU   gav   en     
kort   introduktion   til   A&O,   som   behandler   sager   om   karantæne,   suspension,   
eksklusion   og   indskrænkning   af   medlemmernes   rettigheder.   Endvidere   behandles   
forhold   vedrørende   anvendelse   af   amatør-,   ordens-   og   udelukkelsesbestemmelser,   
overtrædelse   af   reglementer   og   lignende   og   usportslig   eller   usømmelig   adfærd.   Alle   
afgørelser   ligger   anonymiseret   på   DGU’s   hjemmeside.   Det   blev   foreslået,   at   
afgørelserne   lægges   ind   emnevis.   A&O   har   opdateret   vejledningen   til   
disciplinærsager,   og   DGU’s   kommunikationsafdeling   er   ved   at   sætte   den   op   i   en   
pjece.   Udvalget   arbejder   i   øjeblikket   sammen   med   sekretariatet   omkring   
generhvervelse   af   amatørstatus,   hvor   der   bl.a.   kigges   på   overgangsperioder.     
  

O.   Godkendelse   af   dagsorden   samt   underskrift   af   referat   og   forretningsorden     
(bilag   O.1.a)   

  
Bestyrelsen   skal   godkende   den   fremsendte   dagsorden.     
  

Bestyrelsesreferatet   (bilag   O.1.a)   fra   bestyrelsesmødet   den   28.   september   2020   skal   
underskrives.   Forretningsordenen,   godkendt   på   bestyrelsesmødet   den   28.   
september   2020,   skal   ligeledes   underskrives .      

  
Afgørelse   

Dagsordenen   blev   godkendt.   Referatet   fra   bestyrelsesmødet   den   28.   september     
2020   og   forretningsordenen   blev   begge   underskrevet.   

  

  
1   



  
  

  
  

A.   Beslutningssager   
A.1 Forecast   pr.   10.   november   2020   (bilag   A.1.a,   A.1.b,   A.1.c)   

Bestyrelsen   skal   drøfte   forecast   pr.   10.   november   2020.   
  

Forecastet   udviser   et   overskud   på   t.kr.   1.909   mod   et   budgetteret   underskud   på   t.kr.   
707.   Differencen   skyldes   aflyste   aktivitet   grundet   corona   og   har   betydet,   at   DGU’s   
omkostninger   er   næsten   4   mio.   lavere   end   forventet.   

  
Afgørelse   

Forecast   pr.   10.   november   2020   blev   taget   til   efterretning.     
  

A.2 Udkast   til   budget   2021   og   overslag   2022   (bilag   A.2.a,   A.2.b,   A.2.c,     
A.2.d).   

  
Bestyrelsen   skal   med   udgangspunkt   i   ovenstående   bilag   drøfte   og   forholde   sig   til     
budget   for   2021   samt   overslag   2022.   
  

Budgettet   for   2021   udviser   et   underskud   på   t.kr.   1.468.   Der   er   indregnet   en   
kontingentstigning   på   kr.   3,-   pr.   medlem.   Underskuddet   skyldes   primært   et   lavt   
overskud   i   DGUE   på   t.kr.   272   grundet   manglende   hovedsponsor   og   omkostninger   til   
opgradering   af   webplatform.   
  

Herudover   er   der   indregnet   ekstraordinært   corona-tilskud   fra   R&A   på   t.kr.   207.   Der   er   
yderligere   indregnet   omkostninger   til   værtskabet   for   EM   Boys   i   Furesø   på   t.kr.   200,   
og   endeligt   er   det   nye   BI-system   til   klubberne   gjort   gratis,   hvilket   udgør   en   
omkostning   for   DGU   på   godt   t.kr.   200.   
  

Overslag   2022   udviser   et   underskud   på   t.kr.   693.   Det   lavere   underskud   end   i   2021   
skyldes   indregning   at   et   “lille”   hovedsponsorat   i   2022   -   ud   fra   et   forsigtighedsprincip.   
  

Budgetterne   er   i   år   særdeles   usikre,   primært   grundet:   
● Manglende   hovedsponsor   (er   ikke   indregnet   i   2021)   
● Manglende   tøjsponsor   (er   indregnet   i   2021)   
● Uklarhed   omkring   coronasituationen   (landsholdets   træningslejr   i   januar   er   

indregnet   i   2021   budgettet   og   vil   ved   aflysning   alene   udgøre   en   besparelse   på   
ca.   t.kr.   250)   

● Uklarhed   omkring   DIF   periodiseringsmidler   (vil   blive   bevilliget   inden   jul)   
  

Budgettet   bør   derfor   blive   behandlet   endeligt   på   første   bestyrelsesmøde   i   januar.   
  

Afgørelse   
Vi   besluttede,   at   indregne   en   kontingentstigning   på   kr.   3   i   overslag   for   2022   og   2023.   

  
Vi   besluttede   endvidere,   at   de   ekstra   investeringer,   som   vi   foretager   i   2020   og   2021,     
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herunder   investering   i   udstyr   til   landstrænerne,   udvikling   af   hjemmesider   og   gratis   BI   
til   klubberne,   skal   fremgå   af   materialet   og   præsentationen.     

  
Der   er   igangværende   drøftelser   med   potentielle   tøj-   og   udstyrssponsorer   samt     
hovedsponsor,   og   derfor   besluttede   vi,   at   budget   for   2021   færdigbehandles   på     
bestyrelsesmødet   den   11.   januar   2021.   

  
A.3 Udkast   til   vedtægtsændringer   for   Amatør-   og   Ordensudvalget   (bilag   A.3.a)   
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Indstilling   

Ref:   Amatør-   &   Ordensudvalget   (A&O),   Signe   Justesen   

Emne   Vedtægtsændringer   for   Amatør-   og   Ordensudvalget.   

Baggrund   A&O   har   vurderet,   at   der   er   behov   for   en   revidering   af   
vedtægterne.   

Kendsgerning   A&O   har   gennemarbejdet   vedtægterne   og   deres   forslag   findes   i   
bilag   A.3.a.     
A&O’s   forslag   til   vedtægtsændring   i   §   4   stk.   3   “ Klage   til   A&O   har   
normalt   ikke   opsættende   virkning.   Helt   undtagelsesvis   kan   udvalget  
dog   tillægge   en   klage   opsættende   virkning ”   medfører,   at   DGU’s   
vedtægt   §   10   ligeledes   skal   revideres.     
Vedtægtsændringer   for   A&O   skal   godkendes   af   DGU’s   bestyrelse,   
af   DIF   og   forelægges   repræsentantskabet.   Bilag   A.3.a   er   fremsendt  
til   godkendelse   i   DIF   den   14.   november   2020.   
DIF’s   godkendelse,   eventuelle   bemærkninger   og   A&O’s   
vedtægtsændringer   skal   godkendes   af   DGU’s   repræsentantskab   i   
henhold   til   DIF’s   Lovregulativ   IV,   2019,   §   9   “Regler   for   
ordensudvalget   skal   udfærdiges   af   medlemsorganisationens   
bestyrelse   og   godkendes   af   dennes   repræsentantskab   efter   at   
have   været   forelagt   Danmarks   Idrætsforbund,   hvis   bemærkninger   
til   bestyrelsens   udkast   ligeledes   skal   forelægges   
repræsentantskabet”.     

Vurdering   Det   foreslås,   at   vedtægterne   præciseres   med   relevante   
overskrifter   for   en   mere   pædagogisk   opbygning.     
  

I   §   3   stk.   2   flyttes   teksten   begyndende   med   “Afgørelser   
truffet…..og   ned   til   afgørelse   kan   træffes”   til   §   4   nyt   stk.   4.   
  

I   §   4   ønskes   en   præcisering   af   stk.   2.   Ligesom   at   A&O   gives   
mulighed   for   at   behandle   en   klage,   selvom   klagefristen   er   
overskredet.   I   §   4   tilføjes   nyt   stk.   3   idet   A&O   ønsker   mulighed   for   
helt   undtagelsesvis   at   kunne   tillægge   en   klage   opsættende   
virkning.     
  



  
  

  
  

  
Afgørelse   

I   §   4   tilføjes   nyt   stk.   3,   idet   A&O   ønsker   mulighed   for   helt   undtagelsesvis   at   kunne     
tillægge   en   klage   opsættende   virkning.   Der   er   stor   forskel   på   at   give   en   advarsel   eller     
en   karantæne   til   en   spiller   eller   sætte   en   karantæne   ned   fra   3   til   1   måned.   Denne     
mulighed   har   man   også   i   DIF.   
  

DIF   har   ikke   haft   andre   bemærkninger   til   A&O’s   forslag   til   vedtægtsændringer   end,   at     
DIF-idrættens   Højeste   Appelinstans   har   skiftet   navn   til   DIF’s   Appelinstans   i   §   9   og   § 
10.   Sekretariatet   rekvirerer   et   mere   officielt   dokument   end   en   e-mail   fra   DIF,   som     
vedlægges   varslingen   af   repræsentantskabsmødet.   
  

Bestyrelsen   godkendte   Amatør-   og   Ordensudvalgets   indstilling   til   vedtægts-   
ændringer.     
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Under   §   5   stk.   3   indsættes   nyt   stk.   3   som   beskriver   praksis   i   dag.   
“Udvalgets   afgørelser   offentliggøres   på   Dansk   Golf   Unions   
hjemmeside   i   anonymiseret   form”.   
  

I   §   6   er   ordet   “mediation”   fjernet,   idet   udvalget   ikke   finder   sig   egnet   
til   at   foretage   egentlig   mediation.   
  

I   §   9   Danmarks   Idræts   Forbunds   appeludvalg   har   ændret   navn   til   
DIF-idrættens   Højeste   Appelinstans.   
  

I   §   10   ønskes   en   sproglig   skærpelse   ...A&O   kan    dog   i   særlige   
tilfælde    beslutte,   at   anke   af   udvalgets   afgørelse   har   opsættende   
virkning.   Endvidere   har   Danmarks   Idræts-Forbunds   appeludvalg   
ændret   navn   til   DIF-idrættens   Højeste   Appelinstans.   
  

I   §   12   Danmarks   Idræts-Forbund   har   skiftet   skrivemåde   til   
Danmarks   Idrætsforbund.   

Indstilling   Det   indstilles   at,   vedtægtsændringerne   for   A&O   godkendes   af   
DGU’s   bestyrelse,   dog   betinget   af   DIF’s   godkendelse.     

Aktivitet   Vedtægtsændringen   inkl.   DIF’s   godkendelse   og   eventuelle   
bemærkninger   indarbejdes   i   varslingen   til   repræsentantskabet,   
således   at   repræsentantskabet   får   vedtægtsændringerne   forelagt   
på   det   førstkommende   ordinære   repræsentantskabsmøde   i   marts   
2021.     

Bilag   A.3.a   Udkast   til   vedtægtsændringer   for   Amatør-   og   
Ordensudvalget.   



  
  

  
  

A.4 Udkast   til   vedtægtsændringer   for   DGU   (bilag   A.4.a,   bilag   A.4.b)   
  

  
  

Afgørelse   
Indstillingen   blev   godkendt   og   fremsættes   på   DGU’s   ordinære   repræsentantskabs-     
møde   i   2021.   
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Indstilling   

Ref:   MOB   

Emne   Vedtægtsændring   for   Dansk   Golf   Union   

Baggrund   A&O   har   udarbejdet   et   udkast   til   vedtægtsændringer   for   udvalget.   
Som   konsekvens   af   dette   skal   §   10   i   DGU’s   vedtægter   ligeledes   
revideres.   Herudover   foreslås   2   sproglige   ændringer   i   §   11   og   §   18  

Kendsgerning   Det   foreslås,   at   der   tillægges   Amatør-   og   Ordensudvalget   
kompetence   til,   i   undtagelsestilfælde,   at   tillægge   en   klage   til   
udvalget   opsættende   virkning   i   §   10   (se   forslag   til   vedtægt   §   4   stk.   
3   i   bilag   A.4.b.).     
Baggrunden   herfor   er,   at   udvalget   i   flere   tilfælde   har   oplevet   et   
behov   for   denne   mulighed,   da   sagsbehandlingen   af   klagen   har   
trukket   i   langdrag.   Dette   kan   have   mange   årsager,   men   primært   
høringsfasen,   hvor   hver   part   skal   have   lejlighed   til   at   forholde   sig   til   
modpartens   kommentarer,   som   ofte   kan   trække   så   langt   ud,   at   en   
omgørelse   af   for   eksempel   en   karantæne   til   en   advarsel,   i   realiteten  
vil   være   indholdsløs,   fordi   tiden   er   gået.    Det   forudsættes   at   denne   
mulighed   kun   vil   blive   udnyttet   helt   undtagelsesvist.   
  

I   §   11   ændres   fra   “DGU   introduktionskort”   til   “DGU   
introduktionsnummer”,   idet   der   ikke   længere   sendes   
introduktionskort   ud.     
  

I   §   18   er   der   tale   om   mindre   korrektur   ændringer.   

Indstilling   Det   indstilles   til   bestyrelsen,   at   godkende   en   vedtægtsændring   af   
§   10,   §   11   og   §   18     

Aktivitet   Vedtægtsændringerne   indarbejdes   i   DGU’s   vedtægter   og   
fremsættes   på   DGU’s   førstkommende   ordinære   
repræsentantskabsmøde   i   2021   for   godkendelse.     

Bilag   A.4.a   Udkast   til   vedtægtsændringer   for   DGU     
A.4.b   Udkast   til   ændringer   til   vedtægter   for   Amatør-   &   
Ordensudvalget     



  
  

  
  

A.5 Revidering   af   DGU’s   medlemspjece   (bilag   A.5.a)   
  

  
  

Afgørelse   
Medlemspjecen   blev   gennemgået,   og   indstillingen   blev   godkendt.   

  
A.6   Golf   Club   Danois’   ret   til   at   meddele   et   klubhandicap   (bilag   A.6.a)   
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Indstilling   

Ref:   CDA   

Emne   Revidering   af   DGU’s   medlemspjece   “Medlemskab   af   Dansk   Golf   
Union”.   

Baggrund   Medlemspjecen   er   senest   revideret   i   2019,   og   trænger   til   en   
opdatering.     

Kendsgerning   Det   nordiske   introduktionskort   findes   ikke   længere   og   “DGU   kort   
med   anmærkning   F”   er   ændret   til   “fleksible   medlemskaber”.   
Endvidere   indføres   World   Handicap   System   1.   januar   2021,   og   
klubber   med   begrænset   medlemskab,   kan   ikke   længere   meddele   et  
klubhandicap.   Der   er   indført   et   afsnit   om   klubbernes   forpligtelse   til   
at   levere   data   til   DGU   Databasen.   Samtidig   er   der   behov   for   
enkelte   præciseringer   i   afsnittet   om   “begrænset   medlemskab”.     

Vurdering   Det   er   sekretariatets   vurdering,   at   der   er   behov   for   en   
gennemgang   og   opdatering   af   medlemspjecen.     

Indstilling   Det   indstilles,   at   bestyrelsen   godkender   de   foreslåede   
tekstændringer   samt   tilføjelser/ændringer   i   medlemspjecen   med   
udgangspunkt   i   bilag   A.5.a.   

Aktivitet   Medlemspjecen   revideres   og   sendes   til   klubberne   til   orientering.     

Bilag   A.5.a   Forslag   til   ændringer   

Indstilling   

Ref:   Nick   Hüttel   Olesen   

Emne   Klubber   med   begrænset   medlemskabs   ret   til   at   meddele   et   
klubhandicap.   

Baggrund   Nuuk   Golf,   Tórshavnar   Golfklubbi   og   Golf   Club   Danois   er   
begrænsede   medlemmer   af   Dansk   Golf   Union.   
  

Nuuk   Golf   har   haft   et   begrænset   medlemskab   siden   1.   maj   1994,   
Tórshavnar   Golfklubbi   siden   1.   april   2010   og   Golf   Club   Danois   
siden   1.   juli   2004.   Golf   Club   Danois   medlemmer   har   endvidere   haft   
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greeenpas   medlemskab   frem   til   2010   med   de   rettigheder,   som   
greenpas   medlemskabet   gav.   Greenpas   ordningen   blev   nedlagt   pr.   
1.   januar   2011.     
  

I   henhold   til   DGU’s   medlemsbetingelser   (se   bilag   A.4.a)   har   de   
følgende   rettigheder:   
  

  “Ret   til   at   meddele   klubbens   medlemmer   et   handicap”.   “Det   
meddelte   handicap   er   således   kun   et   såkaldt   klubhandicap”.     
  

I   praksis   har   de   alle   en   licens   til   GolfBox,   hvori   der   faktisk   beregn-   
es   et   handicap,   men   de   må   kun   kalde   dette   et   klubhandicap,   da   
der   ikke   kan   gives   en   licens   til   handicapsystemet   for   klubber,   som   
ikke   er   medlem   af   DGU.     

Kendsgerning   I   forbindelse   med   overgangen   til   det   nye   World   Handicap   System,   
så   bortfalder   klubhandicap   pr.   1.   januar   2021   i   Danmark,   og   det   vil   
derfor   ikke   længere   være   muligt   at   beregne   og   meddele   et   sådant.   
For   at   kunne   beregne   et   handicap   i   det   nye   system   pr.   1.   januar   
2021   skal   klubben   via   et   nationalt   forbund   have   lov/licens   til   at   
beregne   og   udstede   et   sådant.     
  

En   golfklub   med   begrænset   medlemskab   betaler   kr.   5.200   i   
kontingent   pr.   år.     

Vurdering   Det   er   sekretariatets   vurdering,   at   både   Nuuk   Golf   og   Tórshavnar   
Golfklubbi   bør   tildeles   en   licens   til   det   nye   handicapsystem,   
således   at   de   kan   beregne   og   udstede   korrekte   handicaps,   da   de   
vurderes   at   høre   til   Danmarks   jurisdiktion.   Der   bør   derfor   gives   en   
dispensation   i   det   begrænsede   medlemskab   til   at   kunne   udstede   
handicap   få   så   vidt   angår   Nuuk   Golf   og   Tórshavnar   Golfklubbi.   
  

DGU   har   ikke   hjemmel   til   at   tildele   licenser   uden   for   sin   jurisdiktion,   
og   kan   derfor   ikke   fortsat   tillade   Golf   Club   Danois,   som   har   til   huse   
i   Frankrig,   at   meddele   et   handicap   til   deres   medlemmer.     

Indstilling   Det   indstilles,   at   Nuuk   Golf   og   Tórshavnar   Golfklubbe   bibeholder   
deres   begrænsede   medlemskab   af   DGU.   Herunder   at   de   tildeles   
en   licens   til   at   beregne   og   udstede   et   handicap   under   den   danske   
licens   til   WHS   systemet.     
Det   indstilles   endvidere,   at   Golf   Club   Danois   kan   fortsætte   deres   
begrænsede   medlemskab,   men   kan   ikke   meddele   klubhandicap.   

Aktivitet   Sekretariatet   informere   Golf   Club   Danois   hurtigst   mulig   om   
bestyrelsens   beslutning   og   tilretter   kontingentindtægter   i   budget   
2021.     

Bilag   Bilag   A.6.a   side   8   i   medlemspjecen     



  
  

  
  

  
  

Afgørelse   
Bestyrelsen   besluttede,   at   Nuuk   Golf   og   Tórshavnar   Golfklubbe   bibeholder   deres     
begrænsede   medlemskab   af   DGU.   Herunder   at   de   tildeles   en   licens   til   at   beregne   og     
udstede   et   handicap   under   den   danske   licens   til   WHS   systemet.     
  

Bestyrelsen   besluttede   endvidere,   at   Golf   Club   Danois   kan   fortsætte   deres     
begrænsede   medlemskab,   men   kan   ikke   meddele   klubhandicap.   

  
A.7 Valg   af   leverandør   til   opgradering   fra   Drupal   7   til   9   (bilag   A.7.a)     
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Indstilling   

Ref:   Henriette   Krøyer   

Emne   Valg   af   leverandør   til   opgradering   fra   Drupal   7   til   9   

Baggrund   Vores   nuværende   hjemmesider   arbejder   under   standard   målt   på   
loadtider.   Dette   har   givet   problemer   i   specielt   anden   halvdel   af   
året,   hvor   nye   tiltag   på   hjemmesiden   har   vist   sig   svære   at   
implementere   i   den   nuværende   konstruktion.   
  

Hertil   kommer,   at   Drupal   7   fra   november   2021   ikke   længere   
understøttes,   hvilket   vil   udgøre   en   sikkerhedsrisiko   i   forhold   til   
virusangreb.   
  

Vi   betaler   i   dag   en   timepris   på   850   kr.   ekskl.   moms   for   løbende   
support   hos   Scandesign   Media.   Denne   pris   blev   benchmarket   ved   
tidligere   skifte   fra   FFW,   som   oprindeligt   stod   for   projektstyring   og   
kodning   af   hjemmesiderne.   

Kendsgerning   Vi   er   i   gang   med   udkast   til   krav   til   de   nye   hjemmesider.   Det   er     
et   omfattende   arbejde   med   en   del   kompleksitet   i   måden,   vi   har     
knyttet   alle   syv   sider   sammen   (golf.dk,   danskgolfunion.dk   og     
fem   juniordistriktsider).   Hertil   kommer   et   ønske   om   en   tættere   
tilknytning   af   DGU   databasens   data.   
  

Vi   har   modtaget   tilbud   fra   Scandesign   Media,   som   lyder   på     
t.kr.   680   inkl.   projektledelse   og   ekskl.   moms.   Projektet   omhandler   
en   basisudgave   af   Golf.dk   og   kan   igangsættes   øjeblikkeligt.   Vi   har   
valgt   at   springe   Drupal   8   over   og   udvikle   i   Drupal   9.     
  

Pris   og   leverancer:   
  

Projektoversigt   -   Golf.dk   basis   
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Samlet   aftale   ekskl.   moms   t.kr.    680   

*   Alle   faser   er   inklusiv   projektledelse   
  
Projekt   -   samlet   
Vi   forventer,   at   basis-Golf.dk   udgør   ca.   50-60%   af   den   samlede   
projektplan   for   alle   hjemmesiderne   inkl.   yderligere   funktionaliteter   
på   Golf.dk.   Med   start   nu   har   vi   mulighed   for   at   kunne   være   klar   
med   basis-Golf.dk   til   sæsonstart,   og   sideløbende   arbejde   videre   
med   de   andre   hjemmesider   til   en   senere   lancering.     
Ved   at   opretholde   danskgolfunion.dk   vil   vi   hele   tiden   have   
funktionaliteter,   som   kan   benyttes   også   i   det   nye   golf.dk   indtil   alt   er   
udviklet   i   Drupal   9.   
  

Prisestimat   for   det   samlede   projekt,   baseret   på   dialog   med   
Scandesign   Media,   forventes   at   være   1.2   -   1.4   millioner   kr.   plus   
omkostninger   til   underleverandører   såsom   GolfBox,   Step,   Sentia   
og   lign.   Overslag   på   disse:   t.kr.   100   ex.moms.   
  

Samlede   omkostninger     

  
Vi   undersøger   lige   nu   en   billigere   hostingløsning   end   den   
nuværende   hos   Sentia.   

Vurdering   Med   start   nu   har   vi   mulighed   for   at   kunne   være   klar   med   
basis-Golf.dk   til   sæsonstart   midt   marts   2021,   og   sideløbende   

Faser*   Timer   

Design   100     

Infrastruktur        75   

Indholdsskabeloner     175     

Features     150   

Migrering   af   data     100   

Tredjepartsintegration   -   dataudveksling     50   

Tredjepartsintegration   -   iframes        75   

Lancering        75     

DGU   Erhverv   A/S:    t.kr.   830   ex.   moms   

Dansk   Golf   Union:     t.kr.   450-600   inkl.   moms   

I   alt:     t.kr    1.300   -   1.450     



  
  

  
  

  
  

Afgørelse   
Indstillingen   er   godkendt   af   bestyrelsen   betinget   af,   at   regler   om   offentlig   udbud   er   
overholdt,   hvis   DGU   er   underlagt   disse.     

  
A.8 Repræsentantskabsmøde   2021,   Comwell   Middelfart   (bilag   A.8.a)   

Bestyrelsen   skal   drøfte   tema-   &   repræsentantskabsmødet   i   2021   herunder:   
  

● egne   forslag   
● emner   til   temamødet     
● kandidater   til   hæderstegn   

  
Vi   kan   tage   udgangspunkt   i   de   emner   (se   bilag   A.8.a),   som   vi   havde   planlagt   til   
temamødet   i   2020,   som   blev   aflyst   pga.   corona.   
    

På   repræsentantskabsmødet   skal   der   ske   valg   til   Amatør-   og   Ordensudvalget.   Hans   
Lindstrøm   Svendsen,   advokat   samt   Signe   Justesen,   suppleant   er   på   valg.   Begge   har   
bekræftet,   at   de   genopstiller.   

  

  
10   

arbejde   videre   med   de   andre   hjemmesider   til   en   senere   lancering.   
Ved   at   opretholde   danskgolfunion.dk   vil   vi   hele   tiden   have   
funktionaliteter,   som   kan   benyttes,   også   i   det   nye   Golf.dk,   indtil   alt   
er   udviklet   i   Drupal   9.     
Et   realistisk   bud   på   at   kunne   gå   i   luften   med   samtlige     
funktionalitet   er   september   2021.   Dette   er   i   tide   i   forhold   til   
it-sikkerheden,   men   løser   ikke   vores   her   og   nu   problem   med   
hastigheden   på   siderne   for   1.000.000   brugere   om   måneden.   
Det   vurderes   at   afventning   af   projektplan   for   alle   siderne   samt   
udbudsrunder   gør   en   sæsonstart   for   Golf.dk   og   de   øvrige   sider   
umulig.   

Indstilling   Det   indstilles,   at   vi   vælger   løbende   at   opbygge   de   nye   sider   i   
Drupal   9,   med   et   mål   om   at   kunne   lancere   golf.dk   til   sæsonstart   
2021   med   brug   af   Drupal   7   elementer   og   funktionaliteter   på   
danskgolfunion.dk,   og   derfra   løbende   udvide   systemerne.   
Det   indstilles   endvidere,   at   evt.   udbudsrunde   ikke   vil   blive   
gennemført,   men   at   vi   vælger   Scandesigns   som   leverandør   på   
baggrund   af   deres   tilbud   som   ovenfor   skitseret,    og   deres   
indgående   kendskab   til   projektet   og   en   vurdering   af   deres   
generelle   rimelige   prisniveau.   

Aktivitet   Igangsættelse   så   hurtigt   som   muligt   af   overgangen   til   ny   
Drupal-platform   for   Golf.dk   og   derefter   løbende   udrulning   af   de   
øvrige.   

Bilag   Bilag   A.7.a   Gant   kort   for   opgraderingen   Drupal   



  
  

  
  

Afgørelse   
Egne   forslag   
På   repræsentantskabsmødet   i   2021   vil   bestyrelsen   foreslå   vedtægtsændringer   som    
anført   og   godkendt   under   punkt   A.3   og   A.4.     
  

Emner   til   temamødet   
Bestyrelsen   drøftede   med   udgangspunkt   i   bilag   A.8.a   emnere   til   temamødet   og     
foreslog   endvidere   følgende   emner:   
  

● Business   Intelligence   
● Registrering   af   “Ikke   unionsmedlemmer”   
● Greenkeepere   og   proers   værdi   for   klubben   
● Proers   manglende   organisering   
● Fastholdelse   af   medlemmer   
● Krav   til   drift     
● Glade   og   tilfredse   kunder,   som   bruger   penge   i   shop   og   restaurant   

  
Der   var   forslag   om   at   samle   punkterne   i   temaer,   hvor   f.eks.   FN’s   verdensmål   kobles     
med   bæredygtig   golfbanedrift   samt   greenkeepere.     

  
Kandidater   til   hæderstegn   
Bestyrelsen   har   for   nuværende   ikke   kandidater   til   hæderstegn.     
  

Greenkeeperforeningen,   PGA   og   Golfens   Administrative   Forening   samt   klubbernes   
bestyrelser   opfordres   i   varslingen   til   at   indstille   kandidater   til   sølvnålen.   
  

Punktet   blev   taget   til   efterretning.   
  

A.9 Evaluering   af   regionalmøderne   2020   (bilag   A.9.a,   A.9.b,   A.9.c,   A.9.d)   
Med   udgangspunkt   i   bilag   A.9.a   skal   bestyrelsen   drøfte   evalueringen   af     
regionalmøderne.   Der   var   oprindelig   planlagt   fem   møder   rundt   om   i   Danmark,   men   
på   grund   af   coronarestriktioner   blev   der   i   stedet   afholdt   tre   online   møder   fra   19-21.   

  
114   deltagere   har   besvaret   evalueringen   ud   af   169   mulige.   Der   var   flere   klubber   
repræsenteret   i   2020   end   i   2019,   i   alt   deltog   109   klubber   mod   104   i   2019.   Den   
gennemsnitlige   tilfredshed   ligger   lidt   højere   i   2020   med   8,40   mod   8,38   i   2019.   Den   
gennemsnitlige   ambassadørscore   er   faldet   fra   70   %   i   2019   til   56   %   i   2020.   

  
Evalueringerne   viser,   at   nogle   af   deltagerne   gerne   ser   en   kombination   af   fysiske   og     
online   møder.   De   fysiske   møder   ønskes   for   at   få   en   bedre   dialog   og   netværk   omend     
flere   deltagere   var   glade   for   at   spare   tid   og   penge   på   transport.   Der   var   udfordringer     
med   lyden   på   videoklip.     
  

Afgørelse   
De   online   regionalmøder   opleves   som   værende   en   effektiv,   nem   og     
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vedkommende   mødeform,   men   dialogen   mangler.     
  

Bestyrelsen   drøftede   muligheden   for   at   afholde   webinar   med   “orientering   fra   DGU”   et     
par   gange   om   året.     
  

Punkt   A.9   blev   taget   til   efterretning.   
  

B.   Orienteringssager   
B.1 Status   periodiseringsmidler   fra   DIF   (bilag   B.1.a).   

Bestyrelsen   skal   kort   orienteres   om   status   på   periodiseringsmidler   fra   DIF   med     
udgangspunkt   i   bilag   B.1.a.     

  
Afgørelse   

Periodiseringsmidlerne   fra   DIF   skal   bl.a.   understøtte   klubbernes   rekruttering   af     
medlemmer   ved   brug   af   Funnel   First.   Der   ligger   implicit   i   aftalen   med   DIF,   at   DGU     
skal   hjælpe   DIF   og   andre   specialforbund,   ligesom   da   Golfspilleren   i   Centrum   blev     
udviklet.   Det   er   forbund,   der   ikke   var   med   i   “Bevæg   dig   for   livet”,   der   har   fået     
mulighed   for   at   søge   om   periodiseringsmidlerne.   
  

Punktet   blev   taget   til   efterretning.   
  

B.2 Status   strategistøtte   fra   DIF   (bilag   B.2.a)   
Bestyrelsen   skal   kort   orienteres   om   status   på   strategistøtte   fra   DIF   med     
udgangspunkt   i   bilag   B.2.a.     

  
Afgørelse   

Punktet   blev   taget   til   efterretning.   
  

C.   Eventuelt   
  

Afgørelse   
“Ikke   unionsmedlemmer”   blev   drøftet   på   de   online   regionalmøder.   JMJ   arbejder   med     
at   få   udarbejdet   en   vejledning   til   klubberne.     
  

  
Christina   Dalsgaard     
Referent   
  
  
  

Godkendt   på   bestyrelsesmødet   den    ___________________________     
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_______________________ ___________________________  
Lars   Broch   Christensen                                               Karin   Thøgersen     
Formand                                                                      Bestyrelsesmedlem   
  

     
_______________________ ___________________________   
Helle   Berit   Kristensen Johnny   Twil 
Bestyrelsesmedlem                                                     Bestyrelsesmedlem   
    
  

_______________________   ___________________________   
Lotte   Burchard                                                 Thomas   Just   
Bestyrelsesmedlem                                                     Bestyrelsesmedlem     
  
  

___________________________     
Claus   Holm   Christensen   
Bestyrelsesmedlem     
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